KOIIIA

PO3PAXYHOK BAPTOCTI
TIOCJTYT 3 YIPaBIiHHS 3MillaHUMK TT00YTOBUMY BiAXOAaMH (30MpaHHA Ta
[IepEeBE3EHHS, BiIHOBJIEHHS Ta BUJIAJIEHHS 3MillIaHMX MOOYTOBHUX BIAXO/IB) HA
TepuTopii MicTa 3o1049eBa 30/1049iBCEKOr0 paiiony JIpBiBCHKOI 00nacTi (3a 1 T.)

3rimHo mpuUiHATOI HOPMH HAKONWYEHHsS 3MiIlIaHUX MOOYyTOBHX BIAXOZIB, IO
YTBOPIOIOTECS Ha TepuTopii Micta 3oodeBa 30504iBCHKOro paifoHy JIbBiBchKOI
o6acTi, MiABHICTh BIAXOMAIB I HaceleHHs cTaHoBUTH 220 kr/1 Ky6.M.

3rigHo Tapudy Ha HaTaHHS TOCIYT 3 YIPAaBIiHHS 3MIIIAHMMH NOOYTOBHUMHM
Bimxomamu (30upaHHS Ta TMEpeBe3eHHs, BiJHOBICHHA Ta BHUIAJICHHS 3MIILAHUX
moOyTOBHX BiAXO/iB) Ha TepuTopii MicTa 301049eBa 3071049iBCEKOr0 paioHy JIbBiBCEKOT
obnacTi, IiHa 3a 1 ky6.Mm. ctaHoBUTH 351,80 rpH.

PospaxyHok BaprocTi 1 T 3MimaHux m00yTOBMX BIAXOHIB (30MpaHHA Ta
TepeBe3eHHs], BITHOBICHHS Ta BUAAICHHS ) CTAHOBUTE:
1000 kr/220 xr = 4,55 xy6.M. B 1 TOHI BiZXOiB
4,55 ky6.M.*¥351,80 rpa. = 1600,00 rpHu. 3a | T 3MiMIaHKX BiAXOZIB, B T.4.
- 30ip Ta nepeBe3enHs 4,55 ky6.M. * 173,55 rpu. = 789,00 rpu./1 T;
- BigHOBNeHHA 4,55 xy6.M. * 68,36 rpu. = 311,00 rpu./1 13
- Bupanenss 4,55 xy6.m. * 109,89 rpu. = 500,00 rpu./1 T.
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